

నయా ఈ-లూనా

సింగిల్ చార్జింగ్తో 110 కిలోమీటర్ల మైలేజీ

విడుదల చేసిన క్రైబీకీ గ్రీన్ ధర రూ.69,990



బైజూస్ కు ఎన్సీఎల్టీ నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: ప్రముఖ ఎడ్-టెక్ కంపెనీ బైజూస్ కు నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్ (ఎన్సీఎల్టీ) బుధ వారం మరో నోటీసులు పంపింది. ఈసారి ప్రాప్యత చెందిన టెలిఫోన్ బిజినెస్ సర్టిఫికేషన్ సంస్థ దాఖలు చేసిన దివాలా పిటిషన్లపై ఈ తాజా బైజూస్ కు వెళ్లింది. రెండు వారాల్లోగా దీనిపై స్పందించాలంటూ ఈ కేసును వచ్చే నెల 11కు ఎన్సీఎల్టీ వాయిదా వేసింది. బైజూస్ కు బిజినెస్ ప్రాసెస్ బోర్డర్స్ (బీపీబి) సేవల్ని అందించామని, రూ.4 కోట్లకు పైగా బకాయి పడిందని, ఆ సొమ్ము ఇప్పడం లేదని ఆరోపిస్తూ సదరు టెలిఫోన్ బిజినెస్ ఈ దివాలా పిటిషన్ వేసింది. ఇదిలావుంటే డిజిటల్ మార్కెటింగ్ సంస్థ సర్కర్ టెక్నాలజీస్.. బైజూస్ పై దివాలా పిటిషన్లు ఎన్సీఎల్టీలో వేసిన సంగతి విదితమే. రూ.2.3 కోట్లు ఇవ్వాలని కోరుతూ ఎన్సీఎల్టీలోని ఆశ్రయించింది. దీంతో మంగళవారం కూడా బైజూస్ కు ఎన్సీఎల్టీ నోటీసులు పంపింది. మరోవైపు బైజూస్ కు టర్స్ లోన్ల చిన్న కొన్ని విదేశీ సంస్థలు సైతం ఎన్సీఎల్టీలో దివాలా పిటిషన్లు వేశాయి. ఇవన్నీ విచారణకు రావాల్సి ఉన్నాయి. మరోవైపు బీసీసీబి కూడా రూ.158 కోట్ల కోసం ప్రత్యేకంగా దివాలా పిటిషన్లు దాఖలు చేసింది.

సెల్స్-లాండ్రీ సేవల్లోకి ఎల్జీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: లాండ్రీ సేవలు అందించే ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న విద్యార్థులకోసం ప్రత్యేకంగా సెల్స్-లాండ్రీ సేవలను ప్రారంభించింది గృహశాఖ. నూతన వ్యాపారం అడుగు పెట్టడంలో భాగంగా ఎల్జీ...విశ్వ విద్యాలయంలో చదువుతున్న విద్యార్థుల కోసం తాజాగా సెల్స్ లాండ్రీ సేవలను ఆరంభించి నట్లు కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

చేసింది. ఈ విద్యుత్తు ఆధారిత (ఈవీ) ద్వితీయ వాహనం.. రైతులు, చిరు వ్యాపారుల వినయోగానికి, వ్యూహాత్మక డెలివరీలకు వీలగా ఉన్నది. వెనుక సీటును వేరుచేసుకునే సదుపాయం ఉన్న ఈ టూటిల్ పై సిలిండర్లు, పెట్రోలు, ఇతర సామాగ్రిని సులువుగా తరలించవచ్చని కంపెనీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇక డిజిల్ ఎక్స్ పోజూర్ను ప్రకారం దీని ధర రూ.69,990. మల్టిటెక్ రెడ్, ఓపీయస్ బ్లూ, పియర్ ఎల్, స్పార్క్ లింగ్ గ్రీన్, వైట్ స్టార్ బ్లూ రంగుల్లో ఈ ఎలక్ట్రిక్ మోటోర్ క్యూబులకు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఒకసారి డ్యూయల్ 100, టీవీఎస్ ఎక్స్ పోల్ 100 తదితర మాడళ్లకు పోటీనివ్వగలదని మార్కెట్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి.



- గిన బ్యాటరీ.
- మార్కెటింగ్ సౌకర్యం.
- యాంపెనీ చార్జింగ్ పోర్ట్.
- 4 గంట్లలో పూర్తిగా చార్జింగ్.
- ఒక్కసారి చార్జింగ్ చేస్తే 110 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించవచ్చు.
- 1.2కిలోవాట్ మిడ్-మోటోరిక్ మోటోర్.
- గరిష్ట వేగం గంటకు 50 కిలోమీటర్లు.
- టిలిఫోన్ చార్జింగ్, డ్యూయల్ పోర్ట్ అల్ట్రా ఫాస్ట్.
- 150 కిలోల వరకు బరువును మోయగలదు.
- సరకు రవాణా కోసం బ్యాగ్ హుక్స్.



మాల్ది 31కల్లా ఆఫీసుకు రండి

లేకపోతే పరిణామాలు: టీసీఎస్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: ఆఫీసు నుంచే పనిచేయాలంటూ బిట్ డిగ్గింగ్ టూల్స్ కంపెనీ సర్టిఫైడ్ (టీసీఎస్) తన ఉద్యోగులను కోరుతూ అందుకు మాల్ది 31 తుది గడువు తేదీగా నిర్ణయించింది. గతంలో ప్రకటించిన గడువు ఇప్పటికీ ముగిసిపోవడంతో దీనిని తాజాగా పోడింగింది. దీనిని మరింత పెంపొందించేందుకు ఆఫీసుకు వచ్చి పనిచేయని ఉద్యోగులను తగిన పరిణామాలు ఎదురవుతాయని టీసీఎస్ టీవీ ఆఫ్ టీవీ ఆఫీసర్ ఎన్జె సుబ్రహ్మణ్యం హెచ్చరించారు.

గడువు పెంచండి: పేటీఎం సీఈవో

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో పేటీఎం వ్యవస్థాపక సీఈవో విజయ్ శేఖర్ శర్మ భేటీ అయ్యారు. మంగళవారం ఈ సమావేశం జరిగినట్లు బుధవారం సంబంధిత వర్గాల ద్వారా తెలియపడ్డాయి. అయితే కేవలం 10 నిమిషాలపాటి ఇరువురు మాట్లాడుకు

రించారు. పని సంస్కృతి, సెక్యూరిటీ కారణాలతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. ఈ అంశంపై తుది కమ్యూనికేషన్లు ఉద్యోగులకు పంపించామని తెలిపారు. ఇంటి నుంచి పనిచేయడం ఉద్యోగులకు, యాజమాన్యానికి మంచి దిశాదర్శన, స్టేబిల్ డాడుల రిస్క్ ఉంటుందని, నియంత్రణ కొరతపడుతుందని, సెక్యూరిటీకి ముప్పు ఏర్పడుతుందని వివరించారు. కొవిడ్-19 తర్వాత కంపెనీ అమలు చేస్తున్న హైబ్రిడ్ మోడల్ కు స్వస్థ పలకాలని టీసీఎస్ చేసింది. అప్పటికల్లా ఆఫీసుకు వచ్చి పనిచేయని ఉద్యోగులకు తగిన పరిణామాలు ఎదురవుతాయని టీసీఎస్ టీవీ ఆఫ్ టీవీ ఆఫీసర్ ఎన్జె సుబ్రహ్మణ్యం హెచ్చరించారు.

న్నట్లు చెబుతున్నారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) లేవనెత్తిన పలు సమస్యలు, సంస్థ ప్రస్తుత పరిస్థితి గురించి మంత్రికి ఈ సందర్భంగా శర్మ వివరించి జరిగినట్లు బుధవారం సంబంధిత వర్గాల ద్వారా తెలియపడ్డాయి. అయితే కేవలం 10 నిమిషాలపాటి ఇరువురు మాట్లాడుకు

అధిక వడ్డీ ఎఫ్డికి ఆఖరి ఛాన్స్

ఆర్బిఐ పాలసీ నేపథ్యంలో నిపుణుల మాట

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7: దాదాపు రెండేండ్ల నుంచి మెరుగుతూ వచ్చిన వడ్డీ రేట్లు మరింత పెరిగే అవకాశం లేదని, గరిష్ట వడ్డీ రేటుపై ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ (ఎఫ్డి) చేయడానికి ఇదే చివరి ఛాన్స్ అని ఆర్థిక నిపుణులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ మానిటరింగ్ పాలసీ కమిటీ (ఎంపీసీ) నిర్ణయాలిని గమనిస్తే దాని ఫలితం 8న వెల్లడించనున్న నేపథ్యంలో, నిపుణులు వారి అంచనాలిని వివరించారు. గురువారం నాటి పాలసీ సమీక్షలో ఆర్బిఐ వడ్డీ రేట్లను యథాతథంగా అట్టిపెట్టుతుందని, కానీ ఇదే తీరు ఎక్కువ కాలం కొనసాగితే దీనిని మార్చవచ్చు అని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. డిసిబిల్డ్ ప్రోగ్రామ్ కింద వడ్డీ రేట్లు పెంచడం, ఎఫ్డిలపై అధిక వడ్డీ అందించేవారికి ఇదే తగిన తరుణం అని చెప్పారు. ఆర్బిఐ రెపో రేటు ఆధారంగా బ్యాంకులు వాటి డిపాజిట్, రుణ రేట్లను నిర్ణయించుకుంటాయి. రెపోను పెంచినప్పుడు ఎఫ్డి రేట్లను పెంచడం, తగ్గించినప్పుడు కోత పెట్టడం చేస్తుంటాయి. వరుసగా పలు దఫాలు రెపో రేటును పెంచిన ఆర్బిఐ 2023 ఫిబ్రవరి నుంచి అదే స్థాయి వడ్డీ కొనసాగిస్తున్నది. ఇప్పటి వరకు 6.5 శాతం ఉంది.



తయని, మరోవైపు ఆర్థికాభివృద్ధికి సైతం ఊతం అందించాల్సి ఉన్నందున ఫిబ్రవరి పాలసీ సమీక్షలో ఆర్బిఐ తన వైఖరిని స్పష్టం చేస్తే మార్పుకు అనుకూలంగా వేస్తున్నట్లు కేర ఎఫ్ డి వివరించింది.

ఇవే గలభ్య రేట్లు
రుణ డిమాండ్ కు తగ్గ డిపాజిట్ వడ్డీ కొరతను తగ్గించే వ్యూహం కోసం రెపో రేటును పెంచడం ఆర్బిఐ వ్యూహం. రెపో రేటు పెంచడం ఆర్బిఐ వ్యూహం. రెపో రేటు పెంచడం ఆర్బిఐ వ్యూహం.

భారత్ కు ఏవలో నిక్షేప

2025కల్లా 20 లక్షల మందికి నైపుణ్యం • మైక్రోసాఫ్ట్ సీఈవో సత్యా నాదెళ్ల

ముంబై, ఫిబ్రవరి 7: నానా టీకీ కృత్రిమ మేధస్సు వినియోగం, అవసరం పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో దానిపై దేశీయ యువతకు గ్రేటర్ టెక్నాలజీ దిగ్గజం మైక్రోసాఫ్ట్ శిక్షణ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ క్రమంలోనే 2025కల్లా 20 లక్షల మంది భారతీయులకు అంతకు ముందు టూల్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎన్ సుబ్బు మైక్రోసాఫ్ట్ చైర్మన్, సీఈవో, భారత సంఘటికి చెందిన సత్యా నాదెళ్ల చెప్పారు. రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఆయన భారత్ కు వచ్చారు. బుధవారం ఇక్కడ మాట్లాడుతూ.. ఈ కొత్త తరం టెక్నాలజీ అందరికీ సమానమైన వ్యూహం అందివ్వగల అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. 2025 నాటికి సగటున 500 బిలియన్ డాలర్ల వ్యాపారం చేయగల అందమైన వేళ్లు. అలాగే ఓపెన్ లో 29 డెజైన్స్ పోడింగ్ చేసిన ఆర్బిఐని శర్మ కోరుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

ఏడాది తర్వాత హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ విక్రయం

ఇప్పుడు మా లంచనాలు తగ్గవిలువ రావడం లేదు • ఎల్ టీ సీఎఫ్ శంకర్ రామన్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 7: తమ హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టు పై నాన్ లెన్ యర్ల మెరుగైన తర్వాత విక్రయం చేయాలని ఆంధ్ టెక్నాలజీ (ఎల్ అండ్ టీ) చీఫ్ ఫైనాన్సియల్ ఆఫీసర్ శంకర్ రామన్ తెలిపారు. ఒక అంగ్ దినపత్రికలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాజెక్టు ఆసక్తికరం కావడం గోలుదాట్ల ఉన్నప్పటికీ, వారు మెట్రో ప్రస్తుత సగటు రాబడి ఆధారంగా విలువను ఇచ్చింది. రుణాన్ని తగ్గించుకునేందుకు ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఉన్న 18.5 మిలియన్ల వరకు అందే టీ తన నాన్-కోర్ ఆస్తులైన హైదరాబాద్ మెట్రోను, పంజాబ్ లోని నల్లా పరర్ గుండా 2021లో అమ్మకానికి పెట్టింది. తగిన విలువ లభించకపోవడంతో ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టు బ్యాలన్ షీట్ ను మెరుగ్ చేయడంపై దృష్టినివేసింది. ప్రయాణీకుల సంఖ్యను పెంచుకోవడం తదితర అంశాల కోసం ప్రణాళికల్ని అమలు చేస్తున్నామని, ఒక ఏడాది తర్వాత విక్రయం చేయాలని ఆంధ్ టెక్నాలజీ శంకర్ రామన్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ విక్రయంపై మెరుగైన సమాచారం కోసం మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఉన్న 18.5 మిలియన్ల వరకు అందే టీ తన నాన్-కోర్ ఆస్తులైన హైదరాబాద్ మెట్రోను, పంజాబ్ లోని నల్లా పరర్ గుండా 2021లో అమ్మకానికి పెట్టింది. తగిన విలువ లభించకపోవడంతో ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టు బ్యాలన్ షీట్ ను మెరుగ్ చేయడంపై దృష్టినివేసింది. ప్రయాణీకుల సంఖ్యను పెంచుకోవడం తదితర అంశాల కోసం ప్రణాళికల్ని అమలు చేస్తున్నామని, ఒక ఏడాది తర్వాత విక్రయం చేయాలని ఆంధ్ టెక్నాలజీ శంకర్ రామన్ తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
55 reviews

5K+ Downloads

Rated for 12+

Install